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L'arbre du temps

L'arbre du temps constitue une échelle chronolo-
gique ou 1 metre équivaut a 2'500 ans, le sol re-
présentant le début de notre ere. Il permet de vi-
sualiser le temps qui nous sépare de flusieurs
évenements de la préhistoire en Europe ¢ dan
région genevoise, représentés par des ofjjets s@s-
pendus a la hauteur correspondant aflev ge.
Plus un objet est haut, plus il est éloigng’dans le
temps, et plus I'effort a fournir pour gbtenir des
informations est important.

L'arbre du temps pe de remontef jusqu'a
40'000 ans av. J.-&75oit a 16 metres delhaut. Le
Néandertalien ¥jvait alors dans nos régigpns. Pour
rencontrer Ly€y (3.2 millions d'années), i faut se

vers 1'670/mfetres. Pour assister a I'extinction/des
dinosaureg (65 millions d'années), il faug
s'embarquer dans—th-ballon météo jusg
altifudede 26'000 &

-8'000

UNIVERSITE
«4/) DE GENEVE

=

.‘(159.

FACULTE DES SCIENCES Laboratoire d’archéologie préhistorique 18, rte des Acacias

Institut F.-A. Forel etanthropologie 1211 Genéve 4 — Suisse
Tél. +4122 379 6919
lap.unige.ch






